Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati.
Accredited 'B' Grade by NAAC
Student Feedback on Teachers Analysis Report 2020-21

Category : Student Feedback on Teachers
Total Number of Students Recorded Feedback : 50
Total Number of Questions attempted 3 L.
Feedback Type : Offline
A B C D
Parameters Very Good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
I. Knowledge base of 1he teacher (as perceived 78% 22% s S
by you)  grem #ifefmmr Ruerer s
2. Communication Skills (in terms of 88% 10% 02% ---

articulation and comprehensibility)
HATE DI (WL @ AGAATHaE!)

3. Sincerity / Commitment of the teacher 96% 04% --- —een
Rt grnfored @ oifqeaa

4. Interest generated by the teacher 76% 16% 08% -—
RrerpER i sfed

5. Ability to integrate course material with 52% 34% 14% e

environment/other issues, to provide a
broader perspective. sRIEEER  @vE
B quarsdal RfE AR velwe grogrh
g (W gAfERe @ s i)

6. Ability to integratz content with other 74% 24% 02% m—
courses. $a¥ TS HHaE qEvATd] Argar
7. Accessibility of the teacher in and out of the 64% 32% 04% —

class (includes availability of the teacher to
motivate further study and discussion outside
class) frerdrl @l « anfarew goumme svvar
grar 9el, ged Reomsdm wenRa s q
FtarR 74l Fe 1
8. Ability to design quizzes /Tests /assignments 80% 20%, g S
/' examinations and projects to evaluate
students understanding of the course
faemeatdt dramn quearaTl weEEGE o,
YHed § TR FRvarad! e

9. Provision of sufficient time for feedback 84% 12% 04% -
faemezi=n gffEdardl (van I awge _
10. Overall rating wda=riers 7q 82% 12% — —

@ (1
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Late Dattatraya Pusadkar Arts College,

Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati.
Accredited 'B' Grade by NAAC
Students Feedback Regarding College Analysis Report 2020 -21
Category : Students Feedback Regarding College
Total Number of Student: Recorded Feedback : 50
Total Number of Questions attempted 8 b
Feedback Type : Offline

Sr. Questions Poor | Average | Good | Very | Excellent| The
| Good Best
No. |

% 60%% [ TT0% L {1 9% TO0%%

]| - [E— 0% 38% 5% 7%

How will you rate the college campus and
its infrastructural facilities?

e 3 Afvs gl soe #7a

02 How safe do you (Male / Female) feel in the —— — - 34% 64% 02%
college?

HeTfETergrRd suer (g /AiRwr) Rl o
Yl aimeTe 9 s Jred 2

3 — — 0% 60% 0% 0%

How is the atmosphere in the college?
(tick more if you like)#&faemeam
qIATavT HY e ?

04 Yes No

Is the principal of the college easily
accessible, friendly, open minded,
helpful, of good understanding & 98% 02%
encouraging? T IETAT UraTd WEw
IuTTel BIVIR, FAMH®I] AETYol, FEGH HUIR,
SR FROIR e BT ?

% | Is the office staff accessible & helpful? | *& No

eETfdenaarar FrfadE HHan) g
IUFR / HEd FIVIN AR Hg ?

96% 04%

- The quality of teaching staff is? s
ToTaT T IR ?

U7 Yes No

Are you satisfied with the library
facilities like behaviour of library
staff, Books, 80% 20%
News Papers, Periodicals & Space?
Jurddl| SHaN), Qos, gada, [Fadaree,
ST geaTe] WA smuvr SR ofETd
a1y 7

What is your average rating for
library facilities? 7omery gfaefawd smoa 93% 07% -
id

z Accessibility of Computer Facilities s o L il e

o gieefavd e Ad - '

e Are you satisfied with laboratory

facilities like space, equipments,
accessibility  and behavior  of




laboratory staff (Lab. assistants &

attendants) :
FHEN] AT, IUGl, USRI
a1 fawdy gy TEMETET R B ?

83%

Are you satisfied with sport activities,
co-curricular activities (Seminars,
group discussions, debates etc.) extra-
curricular activities (Youth festival,
cultural, quiz. college magazine, wall
magazine, dances, etc.) and extension
activities (N55)?

Heifdenrerdld @is1 gile, srys g
(F9HR, Tegw . aefiare 3. ), ISR
TSI AT, siqe—gTwEe P,
U §) vageeT gfem (NSS) serdt fawah
SITIOT AT STETd BT 2

Yes

NGO

93%

07%

Are you satisfied with support system
like Greavance Redressal Cell, Career
Councelling Cell, Health Center,
Healthcare and Personal Counselling
by teachers? "&ffenaaran qer fare
Be, WIH AU B, FRW W, AR

{TYUT FHEH! A8 g ?

Yes

Nll

87%

13

Would you like to leave this college to
join other college in Amravati?
FEadeie §) HETfdeTerard v
HUgTeHRal 9T B HElfdarey Wy, gieear
H1Y ?

May be

“Yes

100%

4

Is there a canieen facility at your college?

HEIfdeTeamel CUERTErd gl e & ?

No

T00%%

Overall ratin;c_r, : The standard of this
college is ga« o werfenerara vl -

Avernge

Good

very
Good

Excellent

Best

20%

36%

T4%

Bt
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%% _ate Dattatraya Pusadkar Arts College,
E*” Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati
' Accredited 'B' Grade by NAAC

e Teachers feedback Analysis Report 2020 -21
Category : Teachers Feedback Report
Total Number of Teachers Recorded Feedback : 08
Total Number of Questions attempted : 14
Feedback Type : Offline
A B C D
Parameters Strongly | Agree | Partiall | Not
Agree y
Agree Agree
1.The syllabus is designed in a way to inculcate | 759% 25% — S
scientific temper, Democratic, Moral, Social and
Spiritual values in the minds of learner.
2.The syllabus is sufficient and efficient to bridge the | 259 75% st i

gap between industry standards, Current, Global
scenario and Academics.

3.The timely coverage of syllabus is possible in the | 5094 25% 25% ==
allotted number of teaching hours.

4.The curriculum is designed to promote student | 62.5% | 37.5% - -
centric methods, such as experiential Learning,
participative  learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

5.1 have been Relishing Teaching and adding to my | 62.5% | 37.5% - -
knowledgebase in the college since my appointment.

6.The Academic Environment and the ambiance in | 759% 25% ' -
the college is highly favorable.

7.The Department always motivates and exhorts me |  759% 25% i .
to present papers in National and International

Conferences. )

8.1 am always given opportunity to contribute at | 100% . s i

various level in conferences/ workshop organized in
the college.




9.1 am always encouraged to give suggestions for
improvements in Teaching and Learning in the
Departmental meetings.

100%

10.The HOD always gives due considerations to my
academic issues and other grievance in time

regularly.

87.5%

12.5% -

11.The infrastructure for applications in Teaching
and Learning is adequate and works effectively.

100%

12.The college give me opportunity to participate
and contribute in various committees and forum.

87.5%

12.5% --

13.The facilities (convenience, Wi-Fi and cafeteria)
in the college are adequate and excellent.

62.5%

25% 12.5%

14.The college library has adequate and relevant
books in my subject and purchases them in time.

87.5%

12.5% -

¢ gt Dttatraya Pusadkar Arts Cofiege
tandgaon Peth, Dist. Amrayatl,
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Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati

Accredited 'B' Grade by NAAC
Employer feedback Analysis Report 2020 -21

Category : Employer Feedback Report

Total Number of Employer Recorded Feedback: 20

Total Number of Questions attempted : 08

Feedback Type : Offline

Parameters A B C D
Strongly Agree Partially | Not Agree
Agree Agree

I.The curriculum accomplished by the 10% 80% 10% | -
employer has relevance to industrial
needs.
2.The skills required for the 20% 70% 10%
Employment  is  addressed in
curriculum.
3.Extra - Curricular courses offered by sos i 100%
the  institution has  enhanced
productivity. .
4.Essential Soft-skills provided by the 20% 75% 05%
institution has bearing on performance
of the Employer.
5.The Institutions has incarnated 30% 65% 05%
flexibility in team working and team
efforts.
6.Necessary comm unication skills are 35% 65% ST TR (s
provided by the Institution,
7.Syllabus is effective in developing 55% 45% - =
skill oriented Human Resources.
8.Syllabi need its revision for 75% 25% . "
effective performance.

@15

(Dr. Vijay D. Darne)
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Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati

Accredited 'B' Grade by NAAC
Alumni feedback Analysis Report 2020 -21

Category : Alumni Feedback Report
Total Number of Alumni Recorded Feedback : 20
Total Number of Questions attempted : 15
Feedback Type : Offline
Parameters A B C D
Very Good Satisfactory Fair
Good
I.The extent to which the syllabus is 25% 70% 05% | -
meeting the Industrial/ Professional
needs.
2.Rate  your opmnion regarding 40% 45% 15% S
laboratories, library. E-Resources etc
you had Experience at UG /PG level.
3.Rate the institute takes active 559% 45% - -
interest in  promoting  internship,
projects undertaken, field  visit
opportunities. i
4 Rate the Quality of learning I had at 85% 15% = - -
the college is useful in my career.
5.Admission Procedure 10% 90%
6.Fee structure 80% 20%
7.Environment 75% 25%
8.Infrastructure & Laboratory 70% 25% 05%
Facilities !
9.Faculty 100%
i 10.Project Guidance 70% 30%
1 1.Training & Placement 10% 20% 70%
12.Library _ 25% 55% 20%
13.Canteen Facilities = — 100%
14.Hostel Facilities s — 100%
15.0verall Rating of the college 25% 60% 15% Lz
(Dr. Vijay D. Darne)
RINCIPAL
g Arts

Late Daftatraye
Nendgaon Peth, Dist. Amravati




te Dattatraya Pusadkar Arts College,

| " Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati

© Accredited 'B' Grade by NAAC
Students Feedback Form

(BPRITEEHTER JTERI)
Students feedback Curriculum Analysis Report 2020 -21
Category : Curriculum
Total Number of Students Recorded Feedback : 105
Total Number of Questions attempted : 08
Feedback Type : Offline
Parameters A B C D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

1. Depth of the course content

including project work if any 69.90% 37.14% 1.90% —
SRITHHHTG ATl

2. Extent of coverage of course 55.23% 38.09% 6.66% e
e Qe e

3. Applicability /relevance to real ——-
life situations JRITEHHET AT 58.09% 32.18% 9.52%
forammeht waw

4. Learning Value (in terms of
knowledge, concepts, manual

skills, analytical abilities and 37.14% 47.61% 9.52% b
broadening perspectives) a7

Yol (I, W, ey, faeewo
zﬂmmqf&faﬂvnmfavr?é wa)

5. Clarity and relevance of textual 39.04% | 47.61% 13.33% -

reading material U TgEIHE
R d e

6. Relevance of additional source 42.85% 40% 16.19% ---
material (Library) 7 aifdRas urgg
wfecared g (Jone)

7. Extent of effort required by 33.33% 49.15% 17.14% -
students femaiag sl v

8. Overall rating Tw7d9® #d | 36.19% | 42.85% | 20.95% -

_r‘ P, ?u.-f:;;‘if’" D. i}ﬂﬁ“&’?;
. a.r-fl“";'PAL T (e

b Dritatraye PusatRal Arts Gofe
[ist, Dporewas.
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Total Number of Parents of Students Recorded Feedback

Late Dattatraya Pusadkar Arts College,

Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati.
Accredited 'B' Grade by NAAC
Feedback of the college from parents of students Analysis Report 2020-21

Total Number of Questions attempted
Feedback Type

: 20
- 10

: Offline

Sr.
No

50%

60%

70%

80%

90%

100%

01

How good do you find the
atmosphere of the college.

qrarERer e Ay
AT HTeosd) ?

24%

1%

05%

02

How safe is the student in the
college?

faemf weferear fad afm
yEd ?

09%

57%

30%

04%

03

Why do you recommended this
college? U0 & HETfd o1y &1
Frasat ?

HafaeE & avaa sme.  AEldECEdic fodlel Wi WY BW . s A
FAlery & YHoO L. AElECRAer araTam B IR,

04

How do you rate the l;aching
staff? s Fe—ura <=1 ?

Poor

Average

Fair

Good

Very Good

Excellent

07%

85%

08%

How helpful do you think
the office staff is?
FTated wHEd e

AU HEaYl Sed ?

06%

20%

04%

06

Is quality education provided by
college?

Helferay vt R dvgry Wy
FY 7

Yes

No

100%

07

How are the infrastructural
facilities of the college”
Hifos gier fdt

TATYT e 7

10%

80%

10%

08

How far are you satisfied with
the course provided by the
college?

ARIEedrie Saerer
IpTEEAIAE) smavr faedt wmmome
THET a2

68%

32%

09

What improvement do you
suggest for the betterment of
the college?

AT RaT AT ST
AT B ?

m%ﬂmamﬂmmmmmm
TABR IV T4 AT AR,

10

How will you rate the college
altogether? Hyvfus) wifiarad=
g1 ST S ?

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

84%

6%

@Bt
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Late Duttatraya Pusadkar Shikshan Sanstha, Amravali's

iy Late Dattatraya Pusadkar Arts College
> i, Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati - 444 901 (MS)
2 (Accredited 'B' Grade by NAAC)

Affilated to Sant Gadge Baba Amravat University, Amravati Dr. V. D. Darne
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Ref. No. : LDPACY Date :

Action Taken Report on Feedback Analysis
Academic Year 2020-21

As per the minutes of College Development Committee (CDC) Resolution
01 Meeting held on dated 03 July 2021, the CDC suggested the following action
to be taken so as fto bring constructive changes as has been suggested by the

stakeholders.
Sr. No | Stakeholders Feedback Action Taken
01 The new syllabi on value added and certificate
Students feedback courses should be designed to help the

students become employable from the next
academic year.
To provide guidance regarding competitive
exam and reading material.

02 Parents Feedback The parents requested to minimize drop out
rate and to improve college result.
Accordingly efforts should be taken to meet
the result.

03 | Alumini Feedback Alumini should contribute more monetary
funds for the college development
There should be hostel facilities for the girl
students

04 Teachers Feedﬁack To start skill base courses for the students
from the next session.
To increase the wifi & cafeteria facility in the
college campus.

( @/C/w

(Dr. Vijay D. Darne)
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